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ВІДЕО ДНЯ

На тлі провалених переговорів, подвійної блокади та

стратегічного глухого кута в іранській війні

змушений повторювати: "Стратегія повинна

передувати діям".

До лютого 2026 року закриття Ормузу було

елементом стримування - загрозою, яка мала

цінність саме тому, що її ніколи не застосовували. Як

тільки табу було зламано і ринки, страхові компанії

та флоти відреагували, - ця карта назавжди змінила

свою природу. Вона більше не є "ядерною кнопкою",

яку страшно натиснути. Вона стала інструментом,

який уже використали й пережили.

Тепер Іран має доведену здатність, яку раніше

позиціонував лише як теоретичну загрозу.

Іранський режим набув нових ознак, і за своєю

суттю це новий режим - Ісламська республіка 3.0. У

чомусь президент США Дональд Трамп правий, коли

говорить, що він "змінив режим". Проблема, що не в

кращий бік.

Парадокс консолідації тут проявляється в тому, що

хоча військовий та економічний тиск, зазвичай, має

послаблювати систему, у цьому випадку він дав
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"оновлене відчуття мети". Це не новий феномен: так

працювала іранська система з 1980-го по 1988-й,

так було у 2019-му після вбивства Сулеймані та

після ударів по ядерних об'єктах у 2025-му.

Зовнішній тиск активує механізм "облогової

ментальності", який консолідує базу режиму

навколо ідеї виживання.

Але "3.0" - точне визначення ще й тому, що це не

просто та сама система під більшим тиском. Це

система з якісно новим керівництвом: КВІР як

домінуючий актор, Моджтаба Хаменеї як

потенційний спадкоємець - і з новою операційною

рамкою, яку описував Наср: готовність ескалувати й

готовність говорити одночасно.

Виживання режиму важить більше за добробут

населення. Ідеологічна легітимність важить більше

за економічну ефективність. Це - не відсутність

розрахунку. Це - інший розрахунок. Ця різниця

принципово важлива практично: якщо розрахунок є,

то він піддається впливу. Якщо його немає, немає і

переговорного простору.

Можна погодитися з цілою низкою експертів, які

стверджують, що США зараз перебувають "у

гіршому становищі", ніж до початку війни. Раніше

США та Ізраїль могли погрожувати ескалацією як

важелем тиску. Але зараз ескалація вже відбулася -

і Іран вижив, закрив протоку й отримав нові важелі.

Погроза "ми вдаримо ще раз" тепер звучить менш

переконливо, бо перший удар не досяг

декларованих цілей.

Іран дуже добре рахує витрати
та вигоди, просто його функція
корисності інша, ніж у
раціонального актора західної
системи.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Це класична пастка ескалаційної логіки: кожен

наступний крок вгору або потребує ще більших

ресурсів, або демонструє неспроможність. Іран це

розуміє - звідси і нова готовність до розмов

паралельно з готовністю до ескалації.

Те, що "срібної кулі" у цій війні немає, здається,

зрозуміло всім зацікавленим сторонам. Але

залишається відкритим питання: яка архітектура

угоди дозволить кожній стороні подати її своїй

аудиторії як перемогу?

Для США - "ми зупинили ядерну програму". Для

Ірану - "ми вистояли, закрили протоку і тепер

отримуємо гарантії". Ця асиметрія у визначенні

"успіху" і є реальним переговорним простором.

Якщо хтось зуміє його використати.

Іран
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парку "Кіото" також радують відвідувачів і
магнолії (фото)

11:15 Лукашенко забрязкав російською
ядеркою і назвав потенційних
"противників"

11:14 В нацпарку на Одещині з’явилось
потомство у птахів, які можуть прожити
чверть століття

11:08 Загинув відомий український
музикант під час теракту в Києві

11:06 У "ПриватБанку" різко подорожчала
валюта: свіжий курс долара і євро на
понеділок

11:05 Дощі, мокриий сніг та вітер
зіпсують погоду в Україні, - синоптик

10:57 Український голкіпер взяв пенальті і
вистояв проти найкращої атаки чемпіонату
Португалії

10:55 Окупанти намагалися вбити
радника міністра оборони "Флеша"

10:52 Нафту лихоманить: трейдери
прогнозують нові цінові потрясіння, - FT

10:51 Теракт в Києві: кількість жертв
стрілка зросла

10:38 На Сумщині російські дрони
атакували цивільні авто: є поранені

10:34 Новий поїзд з’єднає столицю
Ірландії із таємними замками та
незайманими пляжами

10:33 Запуск ракети, яка повинна
покласти край "монополії" Маска,
закінчився провалом (відео)

10:24 Долар і євро злетіли на початку
тижня: курс валют в банках та обмінниках
сьогодні

   

Що садити поруч з кабачками . Фермер назвав найсолодший сорт буряка .

5 основних правил обрізки дерев . Чим підгодувати помідори після пікірування .

Що не можна садити поруч із кабачками . Як обробити полуницю навесні .

Чим обробити цибулю від цибулевої мухи .

ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду

Рецепти . Смачний шоколадний торт із кремом та горіхами .

Найсмачніший кляр для риби без яєць . Зелений борщ з щавлем .

Дріжжове тісто на пиріжки . Що готувати на поминки згідно з церковною традицією .

Суп з сочевиці

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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сьогодні

10:24 У Німеччині чоловік знайшов золоті
злитки на 40 000 євро під час стрижки
газону

10:15 В Одесі знайдено застреленим
депутата міської ради: що відомо

10:14 Росія вночі атакувала залізницю: під
удар потрапив потяг та вокзал (фото)

10:02 РФ наростила кількість
механізованих штурмів на фронті: в ISW
пояснили мету окупантів

09:47 Дикий про нову атаку на Туапсе:
Україна перекриває потік "нафтобаксів" до
РФ

09:43 Після поразки Орбана на виборах
Ізраїль залишився без захисту в Європі, -
Politico

09:27 12 приладів, які не можна
підключати до подовжувача, щоб не
спалити квартиру

09:27 Угорщина готова розблокувати 90
млрд євро для України: Bloomberg назвало
конкретні терміни

09:24 Уроки сучасних війн: НАТО
відмовляється від AWACS і переходить до
"системи систем"

09:11 Дрони знову атакували НПЗ у
російському Туапсе, там вирує потужна
пожежа (відео)

09:06 У Львові запровадили жовту
небезпеку: що відбувається

09:00 Близько 70 тисяч чоловіків могли
виїхати за кордон із порушеннями: юрист
назвав три категорії

09:00 Тендери без конкуренції: в Івано-
Франківській ОВА сформувалась система
"своїх" підрядників

08:57 Бійці ГУР уразили два

Реклама
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https://www.unian.ua/war/ukrajina-perekrivaye-potik-naftobaksiv-do-rf-dikiy-skazav-pro-novu-ataku-na-tuapse-13354863.html
https://www.unian.ua/world/orban-i-netanyagu-izrajil-zalishivsya-bez-vazhlivogo-yevropeyskogo-soyuznika-13354857.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-ne-mozhna-pidklyuchati-do-podovzhuvacha-perelik-priladiv-13354842.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ugorshchina-rozblokuye-kredit-dlya-ukrajini-na-90-mlrd-yevro-koli-ce-stanetsya-13354848.html
https://www.unian.ua/weapons/na-urokah-suchasnih-viyn-nato-vidmovlyayetsya-vid-awacs-i-perehodit-do-sistemi-sistem-13354839.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-pislya-ataki-droniv-na-npz-viruye-potuzhna-pozhezha-13354833.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-lvovi-20-kvitnya-ogolosheno-zhovtiu-nebezpeku-novini-lvova-13354827.html
https://www.unian.ua/society/vijizd-cholovikiv-za-kordon-tri-shlyahi-cherez-yaki-ukrajinci-pokinuli-krajinu-13354821.html
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08:57 Бійці ГУР уразили два
великих десантних кораблі РФ в
окупованому Криму (відео)

08:46 Пастка надійності: десятиліття
турботи про інших можуть призвести до
самотності у 60 років

08:41 Яка риба корисна для шкіри, серця
та загального здоров’я: дієтолог назвала
свого фаворита

08:35 Німеччина з гіганта
автомобілебудування перетворюється на
головний арсенал Європи, – WSJ

08:16 У XIX столітті люди по-
справжньому лякалися звичайних кнопок, і
в них були на те причини

08:08 Магнітні бурі 20 квітня: чи буде
шторм на початку тижня (графік)

08:00 Сьогодні температура в Києві
опуститься нижче +10°

07:55 ЗСУ знайшли ефективний спосіб
перекрити постачання боєприпасів для
артилерії РФ, – Forbes

07:50 Як довго можна зберігати відкритий
майонез: коли викинути треба вже через
годину

07:47 Ризик глухого кута: союзники США

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/war/biyci-gur-urazili-dva-velikih-desantnih-korabli-rf-v-okupovanomu-krimu-13354815.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-chomu-prichina-samotnosti-lyudey-pohilogo-viku-nespodivana-vidpovid-13354806.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-varto-jisti-sardini-korist-pro-yaku-malo-hto-znaye-13354803.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-staye-golovnim-arsenalom-yevropi-wsj-13354794.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-xix-stolitti-lyudi-boyalisya-knopok-yak-ce-zminilo-nashe-mislennya-13354788.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-20-kvitnya-prognoz-na-sogodni-13354782.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-20-kvitnya-temperatura-v-stolici-opustitsya-nizhche-100-novini-kiyeva-13354764.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zsu-viyavili-kritichnu-vrazlivist-rosiyskoji-artileriji-13354776.html
https://www.unian.ua/lite/advice/termin-pridatnosti-mayonezu-v-holodilniku-yak-zberigati-vidkritu-upakovku-abo-banku-13354554.html


бояться наслідків поспішної угоди з
Іраном, – Reuters

07:20 Гороскоп на 20 квітня за картами
Таро: Овнам - визнати помилку, Ракам -
боротьба

07:10 Гороскоп на 20 квітня: Близнюкам -
несподіване зізнання, Левам - ризик

07:06 Росіяни проводять штурми по всій
лінії фронту: в ISW пояснили, що
відбувається

06:48 Росіяни атакували Україну
"Шахедами": є постраждалі та руйнування
інфраструктури

06:30 Тиждень в Україні розпочнеться з
дощів та похолодання: де температура
впаде нижче +10°

06:05 20 квітня: початок Провідного
тижня - що не можна робити до обіду

05:34 Чи є в Прип'яті мутанти: вчений
розповів, хто населяє місто-привид

05:33 У світі стає дедалі більше
рудоволосих людей: вчені спантеличені

05:00 Прикмети та звичаї 20 квітня: яке
сьогодні свято і чому не можна дивитися у
вікно

03:40 Учені знайшли серед скель
найдавніші сліди тварин на Землі: їм
майже 900 млн років

03:06 Іран уважно вивчав досвід України у
війні, особливо в сфері безпілотників, - FT

02:41 Чому собака спить біля ніг
господаря в ліжку: дресирувальниця
назвала 7 причин

02:17 Спільні зусилля США та Ізраїлю
проти Ірану ще не завершилися, -
Нетаньягу

01:38 В Сумській області російські
окупанти намагалися прорватися через
трубу газогону "Дружба"

01:37 Як ми непомітно псуємо собі зір:
офтальмологи назвали 9 небезпечних
щоденних звичок

00:55 В Німеччині за рік суттєво
зменшилася кількість біженців: в Die Welt
назвали причини

00:33 Схожий на купу білизни: вчені
виявили рекордного морського мешканця
на глибині понад 2 км

00:07 Український тенісист підняв гостру
тему щодо володіння зброєю після
стрілянини в Києві
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19 квітня, неділя

23:54 Росіяни просунулися поблизу села
Різниківка в Донецькій області, -
DeepState

23:30 Журналіст запитав 80-річних
людей, що насправді означає успіх, та був
здивований відповіддю

23:25 ВМС США перехопили іранське
судно в Оманській затоці, - Трамп

23:24 Уряд Ірану зневажливо відреагував
на заяву ЄС щодо відкриття Ормузької
протоки, - Politico

22:54 На виборах у Болгарії впевнено
лідирує партія проросійського
експрезидента

22:25 Що буде, якщо пити гарячу воду з
лимоном щодня: вчені назвали 7 переваг
для здоровʼя

22:16 Не для обмеження критики Путіна:
Зеленський пояснив, чому Росія блокує
доступ до соцмереж

22:09 Європа має створити власний
аналог Patriot за рік, - Зеленський

22:06 Україна домовилася з МВФ зняти
питання про нові податки для ФОПів, -
Свириденко

21:50 Які правопорушення найчастіше
вчиняють військові: в ВСП надали
відповідь

21:42 Близький Схід може повністю
закрити дефіцит дизелю для України, -
Зеленський

21:24 Україна вже має угоди про
поставки дронів на Близький Схід, -
Зеленський

21:21 Не тільки любов до книжок: названо
10 непомітних звичок людей з високим IQ
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https://www.unian.ua/news/archive/20260419
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-prosunulisya-poblizu-sela-riznikivka-v-doneckiy-oblasti-13354710.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-naspravdi-oznachaye-uspih-lyudi-pohilogo-viku-dali-vidpovid-13354455.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-povidomiv-pro-perehoplennya-iranskogo-sudna-v-omanskiy-zatoci-13354704.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-iran-rizko-vidpoviv-kallas-13354701.html
https://www.unian.ua/world/vibori-v-bolgariji-partiya-radeva-vpevneno-lidiruye-13354692.html
https://www.unian.ua/curiosities/voda-z-limonom-doslidniki-rozpovili-yaka-korist-vid-neji-13354392.html
https://www.unian.ua/world/blokuvannya-socmerezh-u-rosiji-zelenskiy-poyasniv-motivi-kremlya-13354680.html
https://www.unian.ua/politics/volodimir-zelenskiy-proponuye-yevropi-stvoriti-vlasniy-patriot-13354671.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pdv-dlya-fop-v-uryadi-pidtverdili-shcho-domovilisya-z-mvf-pro-vidkladennya-novih-podatkiv-dlya-fizosib-13354665.html
https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-yaki-pravoporushennya-naychastishe-chinyat-viyskovi-13354653.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/zelenskiy-blizkiy-shid-mozhe-povnistyu-zakriti-deficit-dizelyu-dlya-ukrajini-13354647.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-vzhe-maye-ugodi-pro-postavki-droniv-na-blizkiy-shid-zelenskiy-13354629.html
https://www.unian.ua/curiosities/ne-tilki-lyubov-do-knizhok-nazvano-10-nepomitnih-zvichok-lyudey-z-visokim-iq-13354368.html


21:15 Тепло взимку й прохолодно влітку:
у Румунії будують будинки за незвичайною
технологією

20:53 Дронами-перехоплювачами можна
буде керувати з будь-якої точки світу, -
розробник

20:50 У США чоловік застрелив 8 дітей,
багато поранених, - Associated Press

20:34 Не прослужили й 10 років:
Австралія виводить з експлуатації всі
літаки C-27J Spartan

20:33 Дієтологиня назвала 7 здорових
продуктів, які можуть нашкодити при
схудненні

19:58 "Немає нафти - немає кредиту":
Орбан продовжив шантажувати Україну

19:50 Який будинок ви оберете: тест
покаже, що вам пора змінити у своєму
житті

19:49 Війська РФ мають успіх біля двох
населених пунктів на Сумщині, -
DeepState

19:48 Війна почала виходити російській
економіці боком: WP про ознаки занепаду

19:47 Новачок і досвідчений офіцер:
з'явилися подробиці про копів, які втекли
з місця стрілянини

19:28 У Китаї вигадали, як утримувати
дрони в повітрі годинами без приземлення

19:27 Людей, які народилися в ці місяці,
майже неможливо забути

19:13 У Європі найбільше зацікавлені в
українських підлітках, - демографиня

18:58 Чому ви досі пам'ятаєте номер
домашнього телефону з дитинства: все
складніше, ніж здається

18:30 Як довго кіт може памʼятати свого
господаря: науковці провели дослідження

18:22 На Запоріжжі росіяни пішли у
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https://www.unian.ua/curiosities/glinyani-budinki-u-rumuniji-buduyut-budinki-za-nezvichaynoyu-tehnologiyeyu-13354620.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-perehoplyuvachi-rozrobnik-drona-p1-sun-rozpoviv-yakih-innovaciy-chekati-13354617.html
https://www.unian.ua/world/strilyanina-v-ssha-u-mistechku-shrivport-shtat-lujiziana-cholovik-ubiv-8-ditey-13354611.html
https://www.unian.ua/weapons/c-27j-spartan-avstraliya-vivodit-litaki-z-ekspluataciji-13354590.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaka-jizha-nabiraye-vagu-diyetologinya-nazvala-7-zdorovih-produktiv-yaki-mozhut-nashkoditi-pri-shudnenni-13354356.html
https://www.unian.ua/world/orban-pro-ukrajinu-prem-yer-ugorshchini-prodovzhiv-shantazhuvati-kijiv-13354584.html
https://www.unian.ua/curiosities/test-na-osobistist-oberit-sobi-odin-budinok-13354341.html
https://www.unian.ua/war/sumska-oblast-rosiyska-armiya-prosunulasya-bilya-dvoh-naselenih-punktiv-13354581.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-washington-post-pishe-pro-skorochennya-dohodiv-rosiji-nezvazhayuchi-na-visoki-cini-na-naftu-13354572.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-v-kiyevi-stalo-vidomo-chomu-policeyski-rozbiglisya-koli-pochalasya-strilyanina-v-kiyevi-novini-kiyeva-13354569.html
https://www.unian.ua/weapons/kitayski-droni-vcheni-znayshli-sposib-utrimuvati-bezpilotniki-v-povitri-godinami-bez-prizemlennya-13354560.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-umerologiya-lyudey-yaki-narodilisya-v-ci-misyaci-mayzhe-nemozhlivo-zabuti-13354542.html
https://www.unian.ua/society/vijizd-ukrajinciv-za-kordon-u-yevropi-naybilshe-zacikavleni-v-ukrajinskih-pidlitkah-13354551.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-mi-navit-v-starosti-pam-yatayemoo-nomer-domashnogo-telefonu-z-ditinstva-nazvano-prichinu-13354539.html
https://www.unian.ua/curiosities/pam-yat-kotiv-yak-dovgo-tvarini-mozhut-ne-zabuvati-svojih-gospodariv-13354290.html


18:22 На Запоріжжі росіяни пішли у
наступ на мотоциклах: у ЗСУ розкрили
подробиці

18:11 Трамп передумав захоплювати
острів Харг через побоювання великих
втрат, - WSJ

18:09 Почалося зі сварки між сусідами:
поліція встановила хронологію стрілянини
в Києві

17:55 Україна стала впливовішою, тепер
країни змагаються за співпрацю з нами, -
Сибіга

17:37 Рибчинський приховує третю
дружину: продюсер назвав причину

17:24 Вчені виявили в "небезпечній зоні"
Антарктиди острів, якого немає на жодній
карті (фото)

17:21 "Він заслужив диктувати умови":
Белью відповів, чи може зараз хтось
перемогти Усика

17:10 Віддали цивільних на розстріл:
криміналіст проаналізував дії поліцейських
під час теракту

17:07 Голова патрульної поліції
України подав у відставку

16:56 Туреччина готова провести прямі
переговорів президентів України та РФ, -
міністр

16:45 Війна в Ірані не допоможе Путіну
перемогти Україну: оглядач NYT назвав
причину

16:44 Пєсков розповів про марні "ілюзії"
щодо Орбана

16:42 Люди, які прагнуть усе
контролювати, стали такими не
випадково: психологи назвали причину

16:38 "Безмежне щастя": Тарабарова
розчулила кадрами з дня народження
доньки

16:32 17 000 страв на день: скільки
коштує харчування екіпажу USS Abraham

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-na-zaporizhzhi-rosiyani-pishli-u-nastup-na-motociklah-13354527.html
https://www.unian.ua/world/iran-viyna-tramp-peredumav-vidpravlyati-armiyu-na-zahoplennya-ostrovu-harg-13354521.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-v-kiyevi-polyaciya-vstanovila-z-chogo-pochalasya-strilyanina-v-kiyevi-novini-kiyeva-13354515.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-u-sviti-teper-krajini-zmagayutsya-za-spivpracyu-z-kiyevom-13354500.html
https://www.unian.ua/lite/stars/yevgen-ribchinskiy-kompozitor-prihovuye-tretyu-druzhinu-13354491.html
https://www.unian.ua/science/v-antarktidi-vipadkovo-viyavili-noviy-nevidomiy-ostriv-13354371.html
https://sport.unian.ua/boxing/oleksandr-usik-belyu-vidpoviv-chi-zdaten-htos-peremogti-ukrajincya-13354485.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-v-kiyevi-kriminalist-poyasniv-yak-mali-diyati-kopi-koli-teraktu-kiyevi-tilki-pochinavsya-novini-kiyeva-13354479.html
https://www.unian.ua/society/golova-patrulnoji-policiji-ukrajini-podav-u-vidstavku-13354470.html
https://www.unian.ua/politics/mirni-peregovori-u-teruchchini-nagolosili-shcho-gotovi-provesti-zustrich-zelenskogo-ta-putina-13354461.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-viyna-v-irani-ne-dopomozhe-putinu-peremogti-ukrajinu-13354413.html
https://www.unian.ua/world/dmitro-pyeskov-zayaviv-shcho-viktor-orban-ne-duzhe-to-y-potriben-rosiji-13354446.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/lyudi-yaki-pragnut-use-kontrolyuvati-stali-takimi-ne-vipadkovo-psihologi-nazvali-prichinu-13354443.html
https://www.unian.ua/lite/stars/svitlana-tarabarova-spivachka-pokazala-den-narodzhennya-donki-polini-13354437.html


коштує харчування екіпажу USS Abraham
Lincoln

16:21 У 80-роках це жіноче ім’я було
надзвичайно популярним, але сьогодні
майже зникло

16:09 Орнітологи "відкрили заново" шість
видів рідкісних птахів у 2025 році

16:07 Радники дали Трампу важливу
пораду щодо Ірану, але він її проігнорував,
- WSJ

16:03 Трамп звинуватив Іран у порушенні
перемир'я і пригрозив новими ударами

16:02 Для цих китайських знаків Зодіаку
початок тижня стане найвдалішим у році

15:45 Дієтологиня розповіла, що хліб на
заквасці робить із артеріальним тиском

15:43 На фронті загинув відомий
український режисер (фото)

15:35 Українцям пообіцяли літо з
електроенергією, але є дві умови

15:11 "Вагітна?": донька Полякової
заінтригувала мережу новим фото з
чоловіком-іноземцем

15:05 Дикий "не хотів би вести в бій
дитячий садок", але пропонує знизити
мобілізаційний вік

14:51 "Азов" атакує логістику РФ у
Донецьку дронами Hornet від колишнього
СЕО Google

14:48 Як правильно готувати броколі:
вчені назвали спосіб з максимальною
користю

14:43 Фіцо хоче прорватися до Путіна, але
його не пускають

14:35 Люди мають отримати право на
збройний самозахист: Клименко зробив
заяву після теракту

14:29 Безсовісно й абсурдно просити
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https://www.unian.ua/curiosities/uss-abraham-lincoln-skilki-koshtuye-harchuvannya-ekipazhu-avianoscya-na-dobu-13354335.html
https://www.unian.ua/curiosities/populyarni-zhinochi-imena-u-80-h-rokah-nazvano-nayvidomishe-13354431.html
https://www.unian.ua/ecology/ptahi-minulogo-roku-ornitologam-vdalosya-zanova-vidkriti-shist-vidiv-ridkisnih-ptahiv-13354422.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-superechlivi-zayavi-yaki-robit-donald-tramp-znizhuyut-yogo-reyting-13354419.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zvinuvativ-tegeran-u-porushenni-peremir-ya-i-prigroziv-udarami-13354410.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kitayskiy-goroskop-ci-znaki-zodiaku-duzhe-skoro-zlovlyat-udachu-za-hvist-13354401.html
https://www.unian.ua/health/yak-hlib-na-zakvasci-vplivaye-na-tisk-cey-sort-hliba-ne-pidvishchuye-tisk-13354395.html
https://www.unian.ua/lite/stars/igor-malahov-rezhiser-zaginuv-na-fronti-na-viynu-pishov-dobrovolcem-13354380.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chi-vimikatimut-svitlo-ukrajincyam-poobicyali-lito-z-elektroenergiyeyu-ale-ye-dvi-umovi-13354386.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olya-polyakova-donka-spivachki-masha-pidigrila-chutki-pro-vagitnist-foto-13354326.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-dikiy-vislovivsya-pro-chastkove-znizhennya-mobilizaciynogo-viku-do-21-roku-13354362.html
https://www.unian.ua/war/doneck-azov-pererizaye-logistiku-rf-dronami-hornet-stvorenimi-eksceo-google-13354350.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-gotuvati-brokoli-nazvano-naykrashchiy-sposib-13354158.html
https://www.unian.ua/world/robert-fico-hoche-vidvidati-parad-9-travnya-v-moskvi-13354329.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-mvs-pereviryati-vlasnikiv-zbroji-ne-bude-13354320.html


14:29 Безсовісно й абсурдно просити
Україну добровільно віддати Донбас, –
Atlantic Council

14:27 Аліна Гросу порушила мовчання
після пологів і показала сина з чоловіком
(фото)

14:09 У Білорусі видно "чіткі
приготування до військової ескалації", -
Кулеба

14:09 Мозгова замилувала новим фото
доньки та "засвітила" її захоплення

13:59 Експерт пояснив, як Україна зриває
російський план захоплення Одеси

13:53 "Він по життю переляканий":
експерт пояснив, чи скасує Путін парад у
Москві на 9 травня

13:52 Три знаки Зодіаку зіткнуться з
випробуваннями наступного тижня

13:42 У 1963 році ця пісня стала хітом №1:
її рекорд досі не побили

13:31 Знайомі три місяці: відомий поет-
воїн одружився вдруге (фото)

13:30 Бетонні кулі вагою 400 тонн можуть
накопичувати електроенергію на дні
океану: як це працює

13:30 Юрій Весняний: коли свято за новим
стилем і що зазвичай роблять у домі

13:13 Допоможе відігнати росіян: експерт
назвав головну перевагу літаків Gripen

13:09 Україна серйозно прорідила ППО
росіян в Криму: Криволап розкрив деталі

13:08 Українські полярники зіткнулися під
водою з дуже небезпечним хижаком:
унікальні кадри

12:54 Зрадниця Повалій відреагувала на
конфіскацію будинку під Києвом:
"Збиралася повернутися"

12:46 Коні Пржевальського та вовки: як
природа повертається до Чорнобиля
навіть в умовах радіації

12:43 Чим краще снідати літнім людям:
вчені дали однозначну відповідь

12:36 "Я не Володя Зеленський":
Лукашенко відзначився черговою
безглуздою заявою
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https://www.unian.ua/science/virobnictvo-elektroenergiji-betonni-kuli-mozhut-stati-chudovimi-akumulyatorami-13354248.html
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12:28 У Подкопаєвої померла мама:
спортсменка вийшла на зв'язок та
показала фото

12:27 ЗМІ показали, як виглядає квартира
стрільця, що вбив людей у Києві

12:11 У Росії майже вичерпано ремонт-
придатні танки Т-72Б: Коваленко
припустив, що буде далі

12:00 Сосиски довше залишатимуться
свіжими, якщо зберігати їх так: куди
покласти пачку

11:55 "Дуже тривожний сценарій":
адмірал оцінив можливість того, що Росія
атакує країну ЄС

11:54 Строгий цикл: чому на авіаносці
Abraham Lincoln меню повторюється кожні
три тижні

11:49 Чотири знаки Зодіаку отримають
щедрий подарунок від Всесвіту вже дуже
скоро

11:41 В Єгипті знайшли ідеально круглий
храм, якому 2000 років: археологи
розкрили деталі (фото)

11:20 Єфросиніна розповіла, яке
випробування чекає на її 22-річну доньку
цього літа

11:11 Адмірал оцінив можливість
Євросоюзу створити аналог НАТО, але без
США

https://www.unian.ua/lite/stars/liliya-podkopayeva-povidomila-pro-smert-materi-foto-13354197.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyalnina-v-kiyevi-zmi-pokazali-yak-viglyadaye-kvartira-golosijivskogo-strilcya-novini-kiyeva-13354194.html
https://www.unian.ua/weapons/tanki-t-72b-ekspert-rozpoviv-deficit-tankiv-u-rf-yaki-pridatni-do-vidnovlennya-13354188.html
https://www.unian.ua/lite/advice/skolko-mozhno-hranit-sosiski-v-holodilnike-kuda-luchshe-ih-klast-13353792.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-yevropi-admiral-vidpoviv-chi-napade-rosiya-na-krajini-yes-13354182.html
https://www.unian.ua/curiosities/uss-abraham-lincoln-na-avianosci-menyu-zminyuyetsya-kozhni-tri-tizhni-i-os-chomu-13354173.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-2026-rik-ci-znaki-zodiaku-nezabarom-otrimayut-shchedriy-podarunok-vid-vsesvitu-13354167.html
https://www.unian.ua/science/starodavniy-yegipet-u-yegipti-znayshli-idealno-krugliy-hram-yakomu-2000-rokiv-13354161.html
https://www.unian.ua/lite/stars/masha-yefrosinina-veducha-vidmovilas-vid-vidpustki-na-mori-ta-pojide-do-donki-v-ispaniyu-13354128.html
https://www.unian.ua/world/nato-admiral-ociniv-mozhlivist-yevrosoyuzu-stvoriti-alternativu-alyansu-13354146.html

	Ісламська республіка 3.0: чому переговори про мир із США безрезультатні
	Актор-воїн Ласточкін вперше за тривалий час вийшов на зв'язок (відео)
	ДУМКАІсламська республіка 3.0: чому переговори про мир із США безрезультатні
	Очікують на пташенят: у відомих лелек Одарки та Грицика вже з’явилося четверте яйце
	Експерт пояснив, чи стане новий прем'єр Болгарії "Орбаном-2"
	Apple відкладає запуск MacBook Pro з сенсорним екраном через дефіцит пам'яті
	Важливий сировинний товар раптово почав дорожчати: скільки коштує тепер
	Україна стане частиною одного з найвідоміших туристичних маршрутів Європи
	Попри великі розміри, ця порода собак входить до рейтингу "найспокійніших": про кого йдеться
	"Можемо молитися на погоду": нардеп попередив, що наступна зима буде ще важчою
	Експрезидент Болгарії заявив про перемогу своєї партії на виборах до парламенту
	В Києві почали цвісти сакури: в парку "Кіото" також радують відвідувачів і магнолії (фото)
	Лукашенко забрязкав російською ядеркою і назвав потенційних "противників"
	В нацпарку на Одещині з’явилось потомство у птахів, які можуть прожити чверть століття
	Загинув відомий український музикант під час теракту в Києві
	У "ПриватБанку" різко подорожчала валюта: свіжий курс долара і євро на понеділок
	Дощі, мокриий сніг та вітер зіпсують погоду в Україні, - синоптик
	Український голкіпер взяв пенальті і вистояв проти найкращої атаки чемпіонату Португалії
	Окупанти намагалися вбити радника міністра оборони "Флеша"
	Нафту лихоманить: трейдери прогнозують нові цінові потрясіння, - FT
	Теракт в Києві: кількість жертв стрілка зросла
	На Сумщині російські дрони атакували цивільні авто: є поранені
	Новий поїзд з’єднає столицю Ірландії із таємними замками та незайманими пляжами
	Запуск ракети, яка повинна покласти край "монополії" Маска, закінчився провалом (відео)
	Долар і євро злетіли на початку тижня: курс валют в банках та обмінниках сьогодні
	У Німеччині чоловік знайшов золоті злитки на 40 000 євро під час стрижки газону
	В Одесі знайдено застреленим депутата міської ради: що відомо
	Росія вночі атакувала залізницю: під удар потрапив потяг та вокзал (фото)
	РФ наростила кількість механізованих штурмів на фронті: в ISW пояснили мету окупантів
	Дикий про нову атаку на Туапсе: Україна перекриває потік "нафтобаксів" до РФ
	Після поразки Орбана на виборах Ізраїль залишився без захисту в Європі, - Politico
	12 приладів, які не можна підключати до подовжувача, щоб не спалити квартиру
	Угорщина готова розблокувати 90 млрд євро для України: Bloomberg назвало конкретні терміни
	Уроки сучасних війн: НАТО відмовляється від AWACS і переходить до "системи систем"
	Дрони знову атакували НПЗ у російському Туапсе, там вирує потужна пожежа (відео)
	У Львові запровадили жовту небезпеку: що відбувається
	Близько 70 тисяч чоловіків могли виїхати за кордон із порушеннями: юрист назвав три категорії
	Тендери без конкуренції: в Івано-Франківській ОВА сформувалась система "своїх" підрядників
	ОНОВЛЕНОБійці ГУР уразили два великих десантних кораблі РФ в окупованому Криму (відео)
	Пастка надійності: десятиліття турботи про інших можуть призвести до самотності у 60 років
	Яка риба корисна для шкіри, серця та загального здоров’я: дієтолог назвала свого фаворита
	Німеччина з гіганта автомобілебудування перетворюється на головний арсенал Європи, – WSJ
	У XIX столітті люди по-справжньому лякалися звичайних кнопок, і в них були на те причини
	Магнітні бурі 20 квітня: чи буде шторм на початку тижня (графік)
	Сьогодні температура в Києві опуститься нижче +10°
	ЗСУ знайшли ефективний спосіб перекрити постачання боєприпасів для артилерії РФ, – Forbes
	Як довго можна зберігати відкритий майонез: коли викинути треба вже через годину
	Ризик глухого кута: союзники США бояться наслідків поспішної угоди з Іраном, – Reuters
	Гороскоп на 20 квітня за картами Таро: Овнам - визнати помилку, Ракам - боротьба
	Гороскоп на 20 квітня: Близнюкам - несподіване зізнання, Левам - ризик
	Росіяни проводять штурми по всій лінії фронту: в ISW пояснили, що відбувається
	Росіяни атакували Україну "Шахедами": є постраждалі та руйнування інфраструктури
	Тиждень в Україні розпочнеться з дощів та похолодання: де температура впаде нижче +10°
	20 квітня: початок Провідного тижня - що не можна робити до обіду
	Чи є в Прип'яті мутанти: вчений розповів, хто населяє місто-привид
	У світі стає дедалі більше рудоволосих людей: вчені спантеличені
	Прикмети та звичаї 20 квітня: яке сьогодні свято і чому не можна дивитися у вікно
	Учені знайшли серед скель найдавніші сліди тварин на Землі: їм майже 900 млн років
	Іран уважно вивчав досвід України у війні, особливо в сфері безпілотників, - FT
	Чому собака спить біля ніг господаря в ліжку: дресирувальниця назвала 7 причин
	Спільні зусилля США та Ізраїлю проти Ірану ще не завершилися, - Нетаньягу
	В Сумській області російські окупанти намагалися прорватися через трубу газогону "Дружба"
	Як ми непомітно псуємо собі зір: офтальмологи назвали 9 небезпечних щоденних звичок
	В Німеччині за рік суттєво зменшилася кількість біженців: в Die Welt назвали причини
	Схожий на купу білизни: вчені виявили рекордного морського мешканця на глибині понад 2 км
	Український тенісист підняв гостру тему щодо володіння зброєю після стрілянини в Києві
	Росіяни просунулися поблизу села Різниківка в Донецькій області, - DeepState
	Журналіст запитав 80-річних людей, що насправді означає успіх, та був здивований відповіддю
	ВМС США перехопили іранське судно в Оманській затоці, - Трамп
	Уряд Ірану зневажливо відреагував на заяву ЄС щодо відкриття Ормузької протоки, - Politico
	На виборах у Болгарії впевнено лідирує партія проросійського експрезидента
	Що буде, якщо пити гарячу воду з лимоном щодня: вчені назвали 7 переваг для здоровʼя
	Не для обмеження критики Путіна: Зеленський пояснив, чому Росія блокує доступ до соцмереж
	Європа має створити власний аналог Patriot за рік, - Зеленський
	Україна домовилася з МВФ зняти питання про нові податки для ФОПів, - Свириденко
	Які правопорушення найчастіше вчиняють військові: в ВСП надали відповідь
	Близький Схід може повністю закрити дефіцит дизелю для України, - Зеленський
	Україна вже має угоди про поставки дронів на Близький Схід, - Зеленський
	Не тільки любов до книжок: названо 10 непомітних звичок людей з високим IQ
	Тепло взимку й прохолодно влітку: у Румунії будують будинки за незвичайною технологією
	Дронами-перехоплювачами можна буде керувати з будь-якої точки світу, - розробник
	У США чоловік застрелив 8 дітей, багато поранених, - Associated Press
	Не прослужили й 10 років: Австралія виводить з експлуатації всі літаки C-27J Spartan
	Дієтологиня назвала 7 здорових продуктів, які можуть нашкодити при схудненні
	"Немає нафти - немає кредиту": Орбан продовжив шантажувати Україну
	Який будинок ви оберете: тест покаже, що вам пора змінити у своєму житті
	Війська РФ мають успіх біля двох населених пунктів на Сумщині, - DeepState
	Війна почала виходити російській економіці боком: WP про ознаки занепаду
	Новачок і досвідчений офіцер: з'явилися подробиці про копів, які втекли з місця стрілянини
	У Китаї вигадали, як утримувати дрони в повітрі годинами без приземлення
	Людей, які народилися в ці місяці, майже неможливо забути
	У Європі найбільше зацікавлені в українських підлітках, - демографиня
	Чому ви досі пам'ятаєте номер домашнього телефону з дитинства: все складніше, ніж здається
	Як довго кіт може памʼятати свого господаря: науковці провели дослідження
	На Запоріжжі росіяни пішли у наступ на мотоциклах: у ЗСУ розкрили подробиці
	Трамп передумав захоплювати острів Харг через побоювання великих втрат, - WSJ
	Почалося зі сварки між сусідами: поліція встановила хронологію стрілянини в Києві
	Україна стала впливовішою, тепер країни змагаються за співпрацю з нами, - Сибіга
	Рибчинський приховує третю дружину: продюсер назвав причину
	Вчені виявили в "небезпечній зоні" Антарктиди острів, якого немає на жодній карті (фото)
	"Він заслужив диктувати умови": Белью відповів, чи може зараз хтось перемогти Усика
	Віддали цивільних на розстріл: криміналіст проаналізував дії поліцейських під час теракту
	ОНОВЛЕНОГолова патрульної поліції України подав у відставку
	Туреччина готова провести прямі переговорів президентів України та РФ, - міністр
	Війна в Ірані не допоможе Путіну перемогти Україну: оглядач NYT назвав причину
	Пєсков розповів про марні "ілюзії" щодо Орбана
	Люди, які прагнуть усе контролювати, стали такими не випадково: психологи назвали причину
	"Безмежне щастя": Тарабарова розчулила кадрами з дня народження доньки
	17 000 страв на день: скільки коштує харчування екіпажу USS Abraham Lincoln
	У 80-роках це жіноче ім’я було надзвичайно популярним, але сьогодні майже зникло
	Орнітологи "відкрили заново" шість видів рідкісних птахів у 2025 році
	Радники дали Трампу важливу пораду щодо Ірану, але він її проігнорував, - WSJ
	Трамп звинуватив Іран у порушенні перемир'я і пригрозив новими ударами
	Для цих китайських знаків Зодіаку початок тижня стане найвдалішим у році
	Дієтологиня розповіла, що хліб на заквасці робить із артеріальним тиском
	На фронті загинув відомий український режисер (фото)
	Українцям пообіцяли літо з електроенергією, але є дві умови
	"Вагітна?": донька Полякової заінтригувала мережу новим фото з чоловіком-іноземцем
	Дикий "не хотів би вести в бій дитячий садок", але пропонує знизити мобілізаційний вік
	"Азов" атакує логістику РФ у Донецьку дронами Hornet від колишнього СЕО Google
	Як правильно готувати броколі: вчені назвали спосіб з максимальною користю
	Фіцо хоче прорватися до Путіна, але його не пускають
	Люди мають отримати право на збройний самозахист: Клименко зробив заяву після теракту
	Безсовісно й абсурдно просити Україну добровільно віддати Донбас, – Atlantic Council
	Аліна Гросу порушила мовчання після пологів і показала сина з чоловіком (фото)
	У Білорусі видно "чіткі приготування до військової ескалації", - Кулеба
	Мозгова замилувала новим фото доньки та "засвітила" її захоплення
	Експерт пояснив, як Україна зриває російський план захоплення Одеси
	"Він по життю переляканий": експерт пояснив, чи скасує Путін парад у Москві на 9 травня
	Три знаки Зодіаку зіткнуться з випробуваннями наступного тижня
	У 1963 році ця пісня стала хітом №1: її рекорд досі не побили
	Знайомі три місяці: відомий поет-воїн одружився вдруге (фото)
	Бетонні кулі вагою 400 тонн можуть накопичувати електроенергію на дні океану: як це працює
	Юрій Весняний: коли свято за новим стилем і що зазвичай роблять у домі
	Допоможе відігнати росіян: експерт назвав головну перевагу літаків Gripen
	Україна серйозно прорідила ППО росіян в Криму: Криволап розкрив деталі
	Українські полярники зіткнулися під водою з дуже небезпечним хижаком: унікальні кадри
	Зрадниця Повалій відреагувала на конфіскацію будинку під Києвом: "Збиралася повернутися"
	Коні Пржевальського та вовки: як природа повертається до Чорнобиля навіть в умовах радіації
	Чим краще снідати літнім людям: вчені дали однозначну відповідь
	"Я не Володя Зеленський": Лукашенко відзначився черговою безглуздою заявою
	У Подкопаєвої померла мама: спортсменка вийшла на зв'язок та показала фото
	ЗМІ показали, як виглядає квартира стрільця, що вбив людей у Києві
	У Росії майже вичерпано ремонт-придатні танки Т-72Б: Коваленко припустив, що буде далі
	Сосиски довше залишатимуться свіжими, якщо зберігати їх так: куди покласти пачку
	"Дуже тривожний сценарій": адмірал оцінив можливість того, що Росія атакує країну ЄС
	Строгий цикл: чому на авіаносці Abraham Lincoln меню повторюється кожні три тижні
	Чотири знаки Зодіаку отримають щедрий подарунок від Всесвіту вже дуже скоро
	В Єгипті знайшли ідеально круглий храм, якому 2000 років: археологи розкрили деталі (фото)
	Єфросиніна розповіла, яке випробування чекає на її 22-річну доньку цього літа
	Адмірал оцінив можливість Євросоюзу створити аналог НАТО, але без США


